



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ГРАД КИКИНДА
Комисија за јавну набавку
Број: V-404-1/2016-44
Дана: 21.07.2015. године
К и к и н д а

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку – Услуге пољочуварске службе доставља

Одговор на захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације

Питање 1. Да ли ви као општина Кикинда имате уведен стандард СРПС 16595 и СРПС 22320:2014?

Одговор: Немамо уведене наведене стандарде.

Питање 2. Ако ви немате ове стандарде поставља се и следеће питање колико сте као наручилац уопште компетентни да захтевате да неко има ове стандарде и да га захтевате?

Одговор: Кикинда је град који обавља послове који су дефинисани законима о државној управи и локалној самоуправи. Није претежна делатност обављање грађевинских послова, нити има (Град Кикинда) сертификат или лиценцу за обављање послова на изради и асфалтирању путева, па се нигде није огрешила о закон о ЈН, јер је расписала набавку за грађевинску фирму која има потребне лиценце и стручна знања за асфалтирање. Наручилац сматра да не прави прекршај, ако ангажује стручна лица која сертификатом доказују знање из таквих области. У овом примеру је одговор да Градска управа не мора имати уведен сертификат и да за обављање делатности која је предмет набавке, тражи извођача који има уведене сертификате или лиценце.

Питање 3. Да ли било који јавни објекат у општини Кикинда (Пијаце, Водовод, Школе, Установе културе итд) имају уведене ове стандарде?

Одговор: Наведене установе немају стандард СРПС 16595 и СРПС 22320:2014.

Питање 4. Везано за тероризам молим вас да нам одговорите како сте установили које су то терористичке претње које постоје?

Одговор: На простору који обухвата ова ЈН се налази пар стотина бунара и нешто мало више објеката који су повезани се делатношћу нафтне индустрије. Ови објекти су најпривлачнији потенцијалним терористима. Нафтна постројења су и предмет сукоба на Блиском Истоку. У оба случаја ако дође до терористичког напада штета би била огромна, а последице или од биолошког оружја или од хемијског несагледиве. Њиве и поља најдуже трпе последице биолошког или хемијског напада, а управо су предмет ове набавке. Да би потенцијални терористи дошли до ових објеката морају проћи атаром који је предмет ове набавке. Атар који је сам по себи лако запаљив и може угрозити безбедност насељених места као и људи који обаљају своју делатност у атару.

Питање 5. У погледу кадровског капацитета тражите минимум 10 људи који положили стручни испит за послове физичке заштите. Напомињемо да је законска обавеза да за полагање ових испита до 01.01.2017 године. У том смислу ако је закон одредио рок не можете ви као наручилац нам тражити да пре рока имамо људе који су положили испит за физичку заштиту. Молимо Вас да измените овај услов. Зашто тражите пре законског рока да људи имају положен стручни испит за послове физичке заштите?

Одговор: Пошто ће се ова јавна набавка већим временским периодом одвијати и у 2017. години, кад се потпише уговор ми не можемо овај став тражити накнадно, већ нам треба фирма која то већ сад има уведено да ми као наручилац посла не би смо имали проблеме и били у прекршају. И овде смо били

навођени инструкцијама стручних служби, а при том смо захтевали минимум који је неопходан за обављање делатности.

Питање 6. У погледу кадровског капацитета тражите да имамо минимум једно лице које има завршен шумарски факултет или лиценцу за ловочувара. Какве везе има пољочуварска служба са ловочуваром или лицем које има шумарски факултет? За овакве послове који су предмет јавне набавке треба да тражите безбедњаке.. Која је сврха лица са шумарским факултетом или ловочуварем?

Одговор: Кикинда је град са вероватно најмање пошумљеном површином. Не зато што не улаже средства на пошумљавању, већ зато што покрива огромну површину и зато што је константо изложена илегалној сечи дрва. Претходне фирма које су обављале послове нису овај сегмент добро покривале, а то се може видети и у извештају из градског Суд-а, да је око 30% прекршајних пријава које су изашле из службених белешки и записника пољочувара, управо против прекршилаца који су се бавили илегалном сечом.

Како је то област која нам је од виталног значаја, дали смо себи за право да тражимо, да понуђач који се буде бавио овим послом, има и једно стручно лице које има знања из области шумарства.

Комисија која је писала ову документацију је након првих коментара, консултовала и стручне и надлежне институције које су подржале оправданост тражења наведених сертификата, а све у циљу побољшавања пословања које предмет ове набавке.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Душан Адамов

